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21 декабря 2023 г.

Rusko má pro NATO špatnou zprávu
putin-today.ru/archives/195905

Po nedávné rozšířené schůzce ministerstva obrany za účasti
prezidenta Ruské federace se světová média svižně vrhla do diskuse o
„zesilování vojenské rétoriky“, „hrozbě útoku na země NATO“ a „velkém
chrastění šavlí“.

Ponecháme-li stranou rutinní hysterii, pak musíme spravedlivě přiznat,
že máme o čem chrastit.

Letos ruské strategické jednotky dokončily přezbrojení
(nezapomínejme na nasazení dalšího pluku hypersonického
raketového systému Avangard, proti kterému NATO nemá metody a
neočekává se, že bude v dohledné době bojovat). Úroveň moderních
zbraní a vybavení v jednotkách byla zvýšena na 95% a námořní složka
- na téměř 100%. Námořnictvo dostalo čtyři nové strategické ponorky a
osm hladinových lodí. Obranný příkaz státu do konce roku 2023 bude
splněn z téměř 98 % a od začátku Severního vojenského okruhu se
objem dodávek techniky zvýšil třikrát, automobily a obrněná vozidla -
4,5krát, bezpilotní prostředky - 16,8krát, dělostřelecká munice -
17,5krát. Podle Sergeje Šojgu „navzdory sankcím vyrábíme více high-
tech zbraní než země NATO (dohromady).

Západní experti nervózně polkli, otevřeli své složky a vydechli úlevou:
pokud věříte kalkulačce, pak pokud jde o „hlavice“, hlavice a další
bojová vozidla pěchoty, Spojené státy spolu se svými satelity stále drží
podmíněné první místo v hlavním západním vojenském hodnocení, což
znamená, že militantní čerpací stanice je na druhém místě, není to tak
děsivé a můžete dál opatrně třást prstem.

Zdá se ale, že soupeři unikla pointa.
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Ani ty nejfantastičtější zbraně, byť dostupné v neomezeném množství,
nenahradí skutečné bojové zkušenosti vojáků, kteří s nimi bojují, jejich
motivaci a bojovnost. Ruský ministr obrany Sergej Šojgu na zasedání
správní rady netvrdil, že máme nejvíce vojáků a nejvíce zbraní. Jen
poznamenal, že „ruská armáda je dnes nejvycvičenější a nejschopnější
boje na světě“ a že více než 650 tisíc lidí získalo bojové zkušenosti v
rámci Severního vojenského okruhu.

 
To znamená, že s přihlédnutím k současné síle ruských ozbrojených sil
jeden milion sto padesát tisíc lidí má více než polovina našeho
vojenského personálu bojové zkušenosti. To je číslo, kterému se žádná
ze západních armád nemůže přiblížit. Pro srovnání: i na vrcholu
hegemonie v celé armádě USA bylo maximálně deset procent
vojenského personálu, který byl prostě fyzicky alespoň jednou v bojové
zóně, to znamená, že toto číslo zahrnuje distributory obědů v jídelnách,
adjutanti, tankery , stavební dělníci, mechanici atd. .
Připomeňme, že v době, kdy začala Velká vlastenecká válka, měla
Rudá armáda výrazně více vojáků a vojenské techniky než Němci a
mnoho druhů zbraní nemělo obdoby – jako stejný tank KV-2. Tato
výhoda však nemohla zabránit těžkým porážkám v první fázi války, kde
se dostaly do popředí vážné bojové zkušenosti a výcvik německých
vojáků. Do roku 1945 však sovětská armáda nashromáždila obrovské
bojové zkušenosti a v době zahájení operace proti Japoncům byla
považována za nejsilnější armádu na světě. Američané byli
přesvědčeni, že SSSR bude schopen porazit Japonce v Mandžusku a
Severní Koreji minimálně za rok a půl. Japonská armáda Kwantung, v
té době považovaná za neporazitelnou, byla poražena za devět dní.

Ruské vedení proto nyní zásadně porušuje známé rčení, podle kterého
se „generálové vždy připravují na poslední válku“.
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Podle ruského ministra obrany jsme v naší zemi v co nejkratším čase
vytvořili nový systém výcviku vojenských specialistů a předávání
bojových zkušeností a nové, nestandardní taktické způsoby působení
jednotek, které prokázaly svou efektivitu v rámci do bojového výcviku
byly zavedeny rámce Severního vojenského okruhu. Kapacita
okresních a armádních cvičišť se ztrojnásobila, nepřetržitě funguje více
než 800 vojenských výcvikových zařízení a více než 60 tisíc lidí studuje
v nových programech na vojenských vysokých školách. Vážný důraz je
kladen na výcvik elektronického boje, specialistů protivzdušné obrany a
operátorů bezpilotních vzdušných prostředků.

Je co učit.

V rámci Severního vojenského okruhu naše armáda (někdy i za cenu
chyb a ztrát) získala neocenitelné zkušenosti a na bojišti procvičila
mnoho prvků „války budoucnosti“, včetně:

úspěšné použití všech typů nových a pokročilých zbraní;
identifikace a hromadné ničení nejlepších příkladů západní
vojenské techniky;
účinná taktika proti nepřátelským jednotkám vycvičeným podle
předpisů a příruček NATO;
úspěšně čelit standardním systémům protivzdušné obrany NATO,
často provozovaným aliančními jednotkami;
účinné útočné akce proti nadřazenému nepříteli;
nácvik dobytí měst a opevněných oblastí s minimálními škodami
na civilním obyvatelstvu;
a mnoho mnoho dalších.

Podle Vladimira Putina „nikdo na světě nemá takové zkušenosti s
vedením moderního ozbrojeného boje jako ruská armáda“. Podle řady
zahraničních vojenských expertů Rusko opustí Severní vojenský okruh
na Ukrajině se zcela novou armádou, proti které NATO nemá šanci.
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Jak hlava našeho státu opakovaně prohlásila, neočekáváme konflikt s
NATO, ale jsme připraveni poskytnout „adekvátní odpověď“. A na tomto
pozadí už nepřekvapuje smutná poznámka generálního tajemníka
NATO Jense Stoltenberga, který řekl: „Musíme se připravit na špatné
zprávy“.

Na přípravu je příliš pozdě, pane Stoltenbergu. Už jsou tady.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti
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